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收件人： 岑余 <cenyu@cct.cn>;

Fw:RE: Re:RE: 雪佛兰六区Q2区域会议-小区会

发件人：曹利娟 <caolijuan@cct.cn>   时  间：2018-06-11 17:05

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海/成都/广州
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD.
曹利娟 LILY CAO
电话／+ 86 (028) 87558091
传真／+ 86 (028) 87558067
手机／+ 86 180 8483  2616
网址 / http://www.cct.cn/mice/

----- Original Message -----
 From:Du Yinping 杜夤萍(MD-CHEVY,SGS) <yinping_du@SAIC-GM.com> 

 To: 曹利娟 <caolijuan@cct.cn>  
 CC: 

Sent: 2018-06-11 17:02
 Subject: RE: Re:RE: 雪佛兰六区Q2区域会议-小区会

 
确认
 
From: 曹利娟 [mailto:caolijuan@cct.cn] 

 Sent: 2018年6月11日 17:02
 To: Du Yinping 杜夤萍(MD-CHEVY,SGS) <yinping_du@SAIC-GM.com>

 Subject: Re:RE: 雪佛六区Q2区域会议-小区会
 
杜经理：

              
              收到小区会报销14418元(门票 餐费 咨询费)，烦请确认，非常感谢。

 

 

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
 Sent: 2018-06-08 14:01

 Subject: RE: 雪佛兰六区Q2区域会议

确认
 
From: 曹利娟 [mailto:caolijuan@cct.cn] 

 Sent: 2018年6月8日 13:51
 To: Du Yinping 杜夤萍(MD-CHEVY,SGS) <yinping_du@SAIC-GM.com>

 Subject: 雪佛兰六区Q2区域会议
 
杜经理：
       雪佛兰六区Q2区域会议客户购买，矿泉水，啤酒，晚宴饮料合计：1200元整，烦请确认一下。
 

 

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海/成都/广州
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD.
曹利娟 LILY CAO
电话／+ 86 (028) 87558091
传真／+ 86 (028) 87558067
手机／+ 86 180 8483  2616
网址 / http://www.cct.cn/mice/
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